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Kontrolbesøget sker på baggrund af en anonym
forbrugerhenvendelse.
Udleveret flyer om Smileyændringer i 2022.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: temperatur i køleskabe samt fryser,
hygiejniske håndvask inkl. sæbe og papirhåndklæder.
Følgende er konstateret: Virksomheden opbevarer store poser
med nedfrossede fødevarer i ikke godkendte emballage.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse. Vejledt konkret om regler til
beholderer når der køles ned.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret rengøring af lokaler,
redskaber og udstyr.
Det indskærpes, at alle lokaler redskaber, udstyr og tilbehør,
som kommer i berøring med fødevarer, skal holdes ordentligt
rene/ rent og om nødvendigt desinficeres.
Følgende er konstateret: Gummilister på køle inventar fremstår
snavset, kanter ved vaskområdet fremstår sorte pletter.
Håndtag på fryse og køleskabe fremstår fedtet og snavset,
hylder i kælderen fremstår med støv og spindelvæv.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Der er gjort rent
til næste tilsyn
Indskærpelsen medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller.
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Afgørelsen kan påklages, se klagevejledning på bagsiden.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret vedligeholdelse af lokaler og udstyr.
Det indskærpes, at lokaler, hvor der findes fødevarer, skal holdes i god stand.
Redskaber, udstyr og tilbehør, som kommer i berøring med fødevarer, skal være udformet og være fremstillet af
sådanne materialer og holdes i en sådan stand, at risiko for kontaminering reduceres mest muligt.
Følgende er konstateret: Hylder i køleskab ved indgang til produktionslokalet fremstår med rust, gummilister på
køle inventar fremstår revnet og snavset, filmholder fremstår med rust, kanter ved vaskområdet fremstår sorte
pletter. Gulvet ved indgang til produktionsområdet fremstå ødelagte billede dokumentation er vedlagt.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det er lavet til næste tilsyn.
Indskærpelsen medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages, se klagevejledning på
bagsiden.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens dokumentation af
egenkontrollens gennemførelse og resultater for varemodtagelse, opbevaring, opvarmning samt nedkøling
stikprøvevis for perioden januar 2022 til dags dato.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af
kontrolrapport.
Mærkning og information: Virksomheden er kokret vejledt om datomærkning vd nedfysning af fødevarer.
Følgende er konstateret: Skilt med allergener er ikke ophængt.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt konkret om regler for skiltning regler for indhold af allergener i maden og hvorledes man aflæser
allergener på færdigpakkede fødevarer.


